10


107


R 940

Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
9 35

	
	
9 37

	60/49

	Jesenný nz

	
	
6
5
	
9 43
5
	
0
5
	
44

	

	Plavy z

	
	
10

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Velké Hamry

	
	
2

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Tanvald

	
	
6
5
	
10 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 941

Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
5 45

	60/68

	Velké Hamry

	
	
5
5
	
5 50
5
	


	
50
5
	

	Plavy z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Jesenný nz

	
	
9

	
6 02

	
0
5
	
6 02
5
	

	Železný Brod

	
	
8

	
6 10
5
	
	
6 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1

	  = 25.5 min


 platí v



R 942

Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
11 35

	
	
11 37

	60/49

	Jesenný nz

	
	
6
5
	
11 43
5
	
0
5
	
44

	

	Plavy z

	
	
10

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Velké Hamry

	
	
2

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Tanvald

	
	
6
5
	
12 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 943

Tanvald - Železný Brod - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
11 45

	60/68

	Velké Hamry

	
	
5
5
	
11 50
5
	
9

	
59
5
	

	Plavy z

	
	
2

	
12 01
5
	
0
5
	
12 02

	

	Jesenný nz

	
	
8
5
	
10
5
	
0
5
	
11

	

	Železný Brod

	
	
8

	
12 19

	
	
12 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
10

	  = 34 min



R 944

Praha odstavné n. - Železný Brod - Tanvald

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
15 35

	
	
15 37

	60/49

	Jesenný nz

	
	
6
5
	
15 43
5
	
0
5
	
44

	

	Plavy z

	
	
10

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Velké Hamry

	
	
2

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Tanvald

	
	
6
5
	
16 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 945

Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
13 45

	60/68

	Velké Hamry

	
	
5
5
	
13 50
5
	


	
50
5
	

	Plavy z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Jesenný nz

	
	
9

	
14 02

	
0
5
	
14 02
5
	

	Železný Brod

	
	
8

	
14 10
5
	
	
14 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
1

	  = 25.5 min



R 946

Praha-Vršovice - Železný Brod - Tanvald

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
19 35

	
	
19 37

	60/49

	Jesenný nz

	
	
6
5
	
19 43
5
	
0
5
	
44

	

	Plavy z

	
	
10

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Velké Hamry

	
	
2

	
56
5
	
1

	
57
5
	

	Tanvald

	
	
6
5
	
20 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
2

	  = 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící R 947

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Tanvald - Železný Brod - Praha-Vršovice

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
15 45

	60/68

	Velké Hamry

	
	
5
5
	
15 50
5
	
9

	
59
5
	

	Plavy z

	
	
2

	
16 01
5
	
0
5
	
16 02

	

	Jesenný nz

	
	
9

	
11

	


	
11

	

	Železný Brod

	
	
8

	
16 19

	
	
16 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
9
5
	  = 34 min


 jede-li rušící vlak 947, čeká vlak 26277 v Tanvaldě



R 949

Tanvald - Železný Brod - Praha odstavné n.

Lok. ř. 749. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
17 51

	60/68

	Velké Hamry

	
	
5
5
	
17 56
5
	
0
5
	
57

	

	Plavy z

	
	
2

	
59

	
1

	
18 00

	

	Jesenný nz

	
	
9

	
18 09

	
1

	
10

	

	Železný Brod

	
	
8

	
18 18

	
	
18 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24
5
	+
	
2
5
	  = 27 min



Os 16200

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
3 52

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2

	
3 54

	


	
54

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
58

	


	
58

	

	Smržovka střed z

	
	
3

	
4 01

	


	
4 01

	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
02
5
	


	
02
5
	

	Smržovka

	
	
3

	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5

	
14

	


	
14

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
16

	


	
16

	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
2
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2
5
	
26

	


	
26

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
32

	


	
32

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Vesec u Liberce

	
	
2

	
39

	


	
39

	

	Liberec-Rochlice z

	
	
3

	
42

	


	
42

	

	Liberec

	
	
4

	
4 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
2

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16201

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
5 08

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
5 12
5
	


	
12
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
31

	


	
31

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
50

	


	
50

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
6 00

	


	
6 00

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Tanvald

	
	
2

	
6 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16202

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
4 15

	30/65
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
4 19

	
3

	
22

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
34

	


	
34

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
39

	


	
39

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
5 01

	


	
5 01

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
5 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16203

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
5 48

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
5 52
5
	


	
52
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
55

	
4

	
59

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
6 01

	


	
6 01

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
11

	


	
11

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
15

	
1
5
	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16204

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
4 55

	30/65
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
4 59

	
3

	
5 02

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
5 04
5
	


	
04
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
09

	


	
09

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
14

	


	
14

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
19

	


	
19

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
32
5
	
5
5
	
38

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
41

	


	
41

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
47

	


	
47

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
6 00

	


	
6 00

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
6 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16205

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
6 28

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
6 32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
51

	


	
51

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
7 00

	


	
7 00

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
10

	


	
10

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Tanvald

	
	
2

	
7 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16206

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
5 35

	30/65
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
5 39

	
3

	
42

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
49

	


	
49

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
54

	


	
54

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
59

	


	
59

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
6 04
5
	


	
6 04
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
12
5
	
5
5
	
18

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
6 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16207

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
7 08

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
7 12
5
	


	
12
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
31

	


	
31

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
50

	


	
50

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
8 00

	


	
8 00

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Tanvald

	
	
2

	
8 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16208

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
6 22

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
6 24
5
	


	
24
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
7 01

	


	
7 01

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
07

	


	
07

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
4

	
7 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16209

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
7 57

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16210

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
7 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
7 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32
5
	
5

	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
7 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16211

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
8 28

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
8 32
5
	


	
32
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
41

	


	
41

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
51

	


	
51

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
9 00

	


	
9 00

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
10

	


	
10

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
20

	


	
20

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
22

	


	
22

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
32

	
3

	
35

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
5

	
48

	


	
48

	
	

	Kořenov

	
	1
	
5

	
53

	
3

	
56

	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
7

	
10 03

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77

	+
	
18

	  = 1 h 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16212

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
7 42

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
7 44
5
	


	
44
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
54

	


	
54

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
8 04
5
	


	
8 04
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Liberec

	
	
4

	
8 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16213

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
9 08

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
9 12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
31

	


	
31

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
50

	


	
50

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
10 00

	


	
10 00

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
12

	
7

	
19

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
5

	
32

	


	
32

	
	

	Kořenov

	
	1
	
5

	
37

	
1
5
	
38
5
	50/35
	26210

	Harrachov

	
	1
	
6
5
	
10 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 37 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tab. 3
26210 jede v a



Os 16214

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
8 22

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
8 24
5
	


	
24
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
9 01

	


	
9 01

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
07

	


	
07

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
4

	
9 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16215

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
10 28

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
10 32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
51

	


	
51

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
11 00

	


	
11 00

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
10

	


	
10

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Tanvald

	
	
2

	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16216

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
9 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
9 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32
5
	
5

	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16217

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
11 08

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
11 12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
31

	


	
31

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
50

	


	
50

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
12 00

	


	
12 00

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
12

	
7

	
19

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
22
5
	
1
5
	
24

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
27
5
	
1
5
	
29

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Kořenov

	
	1
	
4
5
	
38

	
1

	
39

	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
7

	
12 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
22

	  = 1 h 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16218

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
9 42

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
9 44
5
	


	
44
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
54

	


	
54

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
10 04
5
	


	
10 04
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Liberec

	
	
4

	
10 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16219

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
11 57

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
12 00
5
	


	
12 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
12 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16220

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kořenov

	
	1
	
	
	
	
9 57

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
10 01
5
	


	
10 01
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
15

	
7

	
22

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
34

	


	
34

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
39

	


	
39

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
11 01

	


	
11 01

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
11 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
15

	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16221

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
12 28

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
12 32
5
	


	
32
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
41

	


	
41

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
51

	


	
51

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
13 00

	


	
13 00

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
10

	


	
10

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
20

	


	
20

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
22

	


	
22

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
32

	
3

	
35

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
38
5
	
0
5
	
39

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
42
5
	
1
5
	
44

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
48
5
	


	
48
5
	
	

	Kořenov

	
	1
	
3
5
	
13 52

	
	
	
	83641

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
68

	+
	
16

	  = 1 h 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
83641 nejede v, a 27. - 31.XII., 2., 9.V.



Os 16222

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
11 04

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
8
5
	
11 12
5
	
6
5
	
19

	30/65
	26209

	Kořenov zastávka z

	
	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
38

	
4

	
42

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
49

	


	
49

	
	


	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
54

	


	
54

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
59

	


	
59

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
12 04
5
	


	
12 04
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
12
5
	
5
5
	
18

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
12 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
81
5
	+
	
18
5
	  = 1 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100
26209 jede v a



Os 16223

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
13 08

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
13 12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
31

	


	
31

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
50

	


	
50

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
14 00

	


	
14 00

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
12

	
7

	
19

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
22
5
	
0
5
	
23

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
26
5
	
1
5
	
28

	
	83642

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Kořenov

	
	1
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
6
5
	
14 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
20
5
	  = 1 h 36 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
83642 nejede v, a 27. - 31.XII., 2., 9.V.



Rušící Os / Os 16224

Harrachov - Tanvald zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	
	
	
	
	
11 50

	50/63
	

	Kořenov

	
	
	
6
5
	
11 56
5
	
0
5
	
57

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
12 01
5
	


	
12 01
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	
	

	Desná

	
	
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
15

	
7

	
22

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
34

	


	
34

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
39

	


	
39

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
13 01

	


	
13 01

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
13 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
78
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16224, nesmí jet vlak 83687
 jede-li rušící vlak 16224, čeká vlak 83644 v Desné
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16225

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
13 57

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
14 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16226

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
13 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
13 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32
5
	
5

	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
13 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16227

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
14 28

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
14 32
5
	


	
32
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
41

	


	
41

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
51

	


	
51

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
15 00

	


	
15 00

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
10

	


	
10

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
20

	


	
20

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
22

	


	
22

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
32

	
2

	
34

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Kořenov

	
	1
	
7

	
47
5
	
0
5
	
48

	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
7

	
15 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16228

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
13 42

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
13 44
5
	


	
44
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
54

	


	
54

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
14 04
5
	


	
14 04
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Liberec

	
	
4

	
14 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16229

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
15 08

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
15 12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
31

	


	
31

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
50

	


	
50

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
16 00

	


	
16 00

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
12

	
12

	
24

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
31
5
	
1
5
	
33

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	
	

	Kořenov

	
	1
	
4
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
6
5
	
16 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
75
5
	+
	
25
5
	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16230

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kořenov

	
	1
	
	
	
	
13 56

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
14 00
5
	


	
14 00
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
05

	
1
5
	
06
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
10
5
	
0
5
	
11

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
15

	
7

	
22

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
34

	


	
34

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
39

	


	
39

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
15 01

	


	
15 01

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
15 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
72

	+
	
16

	  = 1 h 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16231

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
15 57

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
16 00
5
	


	
16 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
16 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16232

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
15 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
15 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32
5
	
5

	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16233

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
16 28

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
16 32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
51

	


	
51

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
17 00

	


	
17 00

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
10

	


	
10

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Tanvald

	
	
2

	
17 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16234

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
14 56

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
15 02
5
	
1
5
	
15 04

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
5

	
13
5
	
1
5
	
15

	
	

	Desná

	
	1
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
24

	
18

	
42

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
49

	


	
49

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
54

	


	
54

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
59

	


	
59

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
16 04
5
	


	
16 04
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
12
5
	
5
5
	
18

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
27

	


	
27

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
40

	


	
40

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
16 44

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
79
5
	+
	
28
5
	  = 1 h 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16235

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
17 08

	50/63


	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
17 12
5
	


	
12
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
31

	


	
31

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
50

	


	
50

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
18 00

	


	
18 00

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
06

	


	
06

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
10

	


	
10

	

	Tanvald

	
	
2

	
18 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16236

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Tanvald - Liberec M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
15 57

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6

	
16 03

	
0
5
	
16 03
5
	30/65
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
8

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
20

	
2

	
22

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4
5
	
29

	


	
29

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1
5
	
34

	


	
34

	
	

	Smržovka

	
	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
39

	


	
39

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
3

	
17 01

	


	
17 01

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
6

	
07

	


	
07

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
20

	


	
20

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
17 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
77
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 27 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16237

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
17 57

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
3
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
	
	
03

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
10

	
	
	
13

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
20

	


	
20

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
22

	


	
22

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
30

	


	
30

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
40

	


	
40

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
46

	


	
46

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
50

	


	
50

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
52

	
3

	
55

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
18 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26217, nesmí jet vlak 16237 v úseku Tanvald - Desná
 viz ustanovení tab. 3



Os 16238

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
17 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
17 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32
5
	
5

	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
17 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16239

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
18 28

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
4
5
	
18 32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
35

	
4

	
39

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
51

	


	
51

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
55

	
1
5
	
56
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
19 00

	


	
19 00

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
02

	


	
02

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
10

	


	
10

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
22

	


	
22

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
26

	


	
26

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
30

	


	
30

	

	Tanvald

	
	
2

	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
11

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16240

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
17 42

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
17 44
5
	


	
44
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
54

	


	
54

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
18 04
5
	


	
18 04
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
2
5
	
09

	


	
09

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3
5
	
12
5
	
5
5
	
18

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
27

	


	
27

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Liberec

	
	
4

	
18 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16241

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
19 08

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
19 12
5
	


	
12
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
15

	
4

	
19

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
25
5
	


	
25
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
5
5
	
31

	


	
31

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
4

	
35

	
1
5
	
36
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
40

	


	
40

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
42

	


	
42

	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
50

	


	
50

	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
52
5
	
5
5
	
58

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
20 00

	


	
20 00

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
02

	


	
02

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
06

	


	
06

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
10

	


	
10

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
12

	
3

	
15

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
19

	
0
5
	
19
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
23

	
0
5
	
23
5
	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
28

	


	
28

	
	

	Kořenov

	
	1
	
4
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
7

	
20 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 32 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16242

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
18 22

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
18 24
5
	


	
24
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
39

	


	
39

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
46
5
	


	
46
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
52
5
	
5
5
	
58

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
19 01

	


	
19 01

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
07

	


	
07

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
4
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
20

	


	
20

	

	Liberec

	
	
4

	
19 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
7

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16243

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
20 03

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
20 06
5
	


	
06
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
09

	
1

	
10

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
24

	
1

	
25

	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Smržovka

	
	
2

	
39

	
1

	
40

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Smržovka střed z

	
	
1

	
43
5
	


	
43
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Tanvald zastávka z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Tanvald

	
	
2
5
	
20 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
3

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16244

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
19 42

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
19 44
5
	


	
44
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
49

	


	
49

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
54

	


	
54

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
59

	


	
59

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
20 04
5
	


	
20 04
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
12
5
	
13
5
	
26

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
5

	
33
5
	


	
33
5
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
4
5
	
38

	


	
38

	

	Vesec u Liberce

	
	
1
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Liberec

	
	
3
5
	
20 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
49

	+
	
15

	  = 1 h 04 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16245

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
20 30

	50/63
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
4
5
	
20 34
5
	


	
34
5
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2
5
	
37

	
4
5
	
41
5
	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
1
5
	
43

	


	
43

	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
4
5
	
47
5
	


	
47
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
6

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
2
5
	
56

	
5
5
	
21 01
5
	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
21 04
5
	


	
04
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
09

	


	
09

	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5

	
14

	


	
14

	
	

	Smržovka

	
	
	
2

	
16

	
1

	
17

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
19

	


	
19

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
21

	


	
21

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
25

	


	
25

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
29

	


	
29

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
31

	
5

	
36

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
21 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
54

	+
	
16

	  = 1 h 10 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16246

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
20 22

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
20 24
5
	


	
24
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
34

	


	
34

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
35
5
	
7

	
42
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
45

	


	
45

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
58
5
	
1
5
	
21 00

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
21 03

	


	
03

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
6

	
09

	


	
09

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
5
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
1
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Liberec

	
	
5

	
21 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
9

	  = 1 h 02 min


 viz ustanovení tab. 3



Os 16247

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
22 03

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
22 06
5
	


	
06
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
09

	
1

	
10

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
2

	
12

	


	
12

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5

	
21
5
	


	
21
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
24

	
1

	
25

	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
28

	


	
28

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
30

	


	
30

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2

	
32

	


	
32

	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5

	
37

	


	
37

	

	Smržovka

	
	
2

	
39

	
1

	
40

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Smržovka střed z

	
	
1

	
43
5
	


	
43
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
3
5
	
47

	


	
47

	

	Tanvald zastávka z

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Tanvald

	
	
2
5
	
22 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
3

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16248

Motorový vůz ř. 810, 843.

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
21 06

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
21 12
5
	
1

	
13
5
	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
18

	


	
18

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
5

	
23

	
1
5
	
24
5
	
	

	Desná

	
	1
	
5

	
29
5
	
0
5
	
30

	
	

	Tanvald 

	
	
	
4

	
34

	
7

	
41

	50/64
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
2

	
43

	


	
43

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
3
5
	
50

	


	
50

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
1

	
51

	


	
51

	
	

	Smržovka

	
	
	
2

	
53

	
1

	
54

	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
5
5
	
22 02

	


	
22 02

	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
04

	


	
04

	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3

	
07

	


	
07

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
3

	
10

	
16
5
	
26
5
	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
2

	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
34

	


	
34

	
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
	
4

	
38

	


	
38

	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
2

	
40

	
0
5
	
40
5
	
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
	
2
5
	
43

	


	
43

	
	

	Liberec

	
	
	
4

	
22 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
73

	+
	
28

	  = 1 h 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 16249

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
23 00

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
23 03
5
	


	
03
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
3

	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
1
5
	
08
5
	


	
08
5
	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
21

	
1

	
22

	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
27

	


	
27

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2

	
29

	


	
29

	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5

	
34

	


	
34

	

	Smržovka

	
	
2

	
36

	
3

	
39

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2
5
	
41
5
	


	
41
5
	

	Smržovka střed z

	
	
1

	
42
5
	


	
42
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
3
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Tanvald

	
	
2
5
	
23 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
4
5
	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 16251

Motorový vůz ř. 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
0 15

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
0 17
5
	


	
17
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Vratislavice nad Nisou z

	
	
1
5
	
22

	


	
22

	

	Proseč nad Nisou z

	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
6

	
32
5
	


	
32
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
35

	
1

	
36

	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
41

	


	
41

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
2

	
43

	


	
43

	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5

	
48

	


	
48

	

	Smržovka

	
	
2

	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
2
5
	
53

	


	
53

	

	Smržovka střed z

	
	
1

	
54

	


	
54

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
3
5
	
57
5
	


	
57
5
	

	Tanvald zastávka z

	
	
3
5
	
1 01

	


	
1 01

	

	Tanvald

	
	
2

	
1 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
2

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os / Sv 16260

Tanvald - Jablonec nad Nisou / Jablonec nad Nisou - Liberec

Motorový vůz ř. 843.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
22 24

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2

	
22 26

	


	
26

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
3
5
	
29
5
	


	
29
5
	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
33

	


	
33

	

	Smržovka-Luční z

	
	
1

	
34

	


	
34

	

	Smržovka

	
	
2

	
36

	
5
5
	
41
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
4

	
45
5
	


	
45
5
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
52

	


	
52

	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	


	
54
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3
5
	
58

	
25

	
23 23

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
25

	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
35

	

	Liberec

	
	
6

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
30
5
	  = 1 h 17 min


 viz ustanovení tab. 3



Sv / Os 16261

Liberec - Jablonec nad Nisou / Jablonec nad Nisou - Kořenov

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: Liberec - Tanvald M 20 tun

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
	
4 29

	50/63
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
6

	
4 35

	
8

	
43

	
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
	
10

	
	
	
53

	
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
	
2

	
55

	
2

	
57

	
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
	
3
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
	
2

	
02
5
	


	
02
5
	
	

	Jablonecké Paseky z

	
	
	
2
5
	
05

	


	
05

	
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
	
5
5
	
10
5
	


	
10
5
	
	

	Smržovka

	
	
	
2
5
	
13

	
5

	
18

	
	

	Smržovka-Luční z

	
	
	
2

	
20

	


	
20

	
	

	Smržovka střed z

	
	
	
2

	
22

	


	
22

	
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Tanvald zastávka z

	
	
	
4

	
30

	


	
30

	
	

	Tanvald 

	
	
	
2

	
32

	
11

	
43

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
46
5
	
0
5
	
47

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3

	
50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
3
5
	
54

	


	
54

	
	

	Kořenov

	
	1
	
4

	
5 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
27

	  = 1 h 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os 16267 / 16266

Zavádějte v a do 30.III.

Josefův Důl nz - Smržovka / Smržovka - Liberec

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
	
	
9 02

	40/41

	Antonínov z

	
	
2

	
9 04

	


	
04

	

	Tanvaldský Špičák z

	
	
3
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
1

	
08
5
	


	
08
5
	

	Smržovka

	
	
7

	
15
5
	
1

	
16
5
	50/64

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
2

	
26
5
	


	
26
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32
5
	
5

	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
9 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
6

	  = 54 min


 jede-li rušící vlak 16266, nesmí jet vlak 16216 v úseku Smržovka - Liberec



Rušící Os 16269 / 16268

Zavádějte v a do 30.III.

Liberec - Smržovka / Smržovka - Josefův Důl nz

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
7 57

	50/53

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	40/45

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
6

	
44

	


	
44

	

	Tanvaldský Špičák z

	
	
1
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Antonínov z

	
	
3
5
	
49

	


	
49

	

	Josefův Důl nz

	
	
3

	
8 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16269, nesmí jet vlak 16209 v úseku Liberec - Smržovka



Os / Sv 16281

Liberec - Liberec-Rochlice z / Liberec-Rochlice z - Vesec u Liberce

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
5 30

	50/44

	Liberec-Rochlice z

	
	
4

	
5 34

	
0
5
	
34
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
5 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6
5
	+
	
0
5
	  = 07 min



Sv 16290

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
	
	
5 40

	50/32

	Liberec

	
	
6

	
5 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 17241

Dresden - Liberec - Tanvald

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
9 53

	
	
9 57

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
10 00
5
	


	
10 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
10 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 viz ustanovení tab. 3



Os 17242

Tanvald - Liberec - Dresden

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
11 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
11 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32

	
5
5
	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
11 56

	
	
12 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
6
5
	  = 54 min


 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os 17245

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Dresden - Liberec - Tanvald

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
17 53

	
	
17 57

	50/63

	Liberec-Rochlice z

	
	
3
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
2
5
	
	
	
03

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
4
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
5
5
	
30

	


	
30

	

	Smržovka

	
	
2
5
	
32
5
	
5
5
	
38

	

	Smržovka-Luční z

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Smržovka střed z

	
	
2

	
42

	


	
42

	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4

	
46

	


	
46

	

	Tanvald zastávka z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Tanvald

	
	
2

	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
6
5
	  = 55 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 17245, nesmí jet vlak 16237 v úseku Liberec - Tanvald
 viz ustanovení tab. 3



Rušící Os 17246

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Tanvald - Liberec - Dresden

Motorová jednotka ř. 612 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
19 02

	50/64

	Tanvald zastávka z

	
	
2
5
	
19 04
5
	


	
04
5
	

	Smržovka dolní n. z

	
	
4
5
	
09

	


	
09

	

	Smržovka střed z

	
	
3
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Smržovka-Luční z

	
	
1
5
	
14

	


	
14

	

	Smržovka

	
	
1
5
	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Lučany nad Nisou z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Jablonecké Paseky z

	
	
5
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Jablonec nad Nisou zastávka z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
3

	
32

	
5
5
	
37
5
	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
39
5
	

	Vesec u Liberce

	
	
10

	
	
	
49
5
	

	Liberec-Rochlice z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Liberec

	
	
4

	
19 56

	
	
20 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
6
5
	  = 54 min


 jede-li rušící vlak 17246, čeká vlak 83660 v Tanvaldě, vlak 83661 ve Vesci u Liberce
 viz ustanovení tab. 3



Os 26200

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kořenov

	
	1
	
	
	
	
6 01

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
6 05
5
	


	
05
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
10

	
0
5
	
10
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
14
5
	
0
5
	
15

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
6 19

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26201

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
6 23

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
6 26
5
	
0
5
	
27

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3

	
30

	
0
5
	
30
5
	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
3
5
	
34

	


	
34

	
	

	Kořenov

	
	1
	
4

	
6 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
1

	  = 15 min



Os 26202

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kořenov

	
	1
	
	
	
	
6 41

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
6 45
5
	


	
45
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
54
5
	
0
5
	
55

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
6 59

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
1

	  = 18 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26203

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
7 34

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
7 37
5
	


	
37
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
3
5
	
44

	


	
44

	
	

	Kořenov

	
	1
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
7

	
7 55

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20
5
	+
	
0
5
	  = 21 min



Os 26204

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
7 57

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
8 03
5
	


	
8 03
5
	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4

	
07
5
	


	
07
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4

	
11
5
	


	
11
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4
5
	
16

	


	
16

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
8 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26205

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
8 25

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
8 28
5
	
0
5
	
29

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
32
5
	
0
5
	
33

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
5

	
38

	


	
38

	
	

	Kořenov

	
	1
	
5

	
43

	
1

	
44

	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
7

	
8 51

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Os 26206

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
8 55

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
9 01
5
	
0
5
	
9 02

	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
11

	
0
5
	
11
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
15
5
	
0
5
	
16

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
9 20

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
1
5
	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26209

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
11 01

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
11 04
5
	
0
5
	
05

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	
	

	Kořenov

	
	2
	
3
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	50/35
	16222

	Harrachov

	
	1
	
6
5
	
11 25

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21
5
	+
	
2
5
	  = 24 min


 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly



Os 26210

Motorový vůz ř. 810.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
10 24

	50/63
	

	Kořenov

	
	2
	
8
5
	
10 32
5
	
6
5
	
39

	30/65
	16213

	Kořenov zastávka z

	
	
	
5
5
	
44
5
	


	
44
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
10 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
7
5
	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26214

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
12 55

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
13 01
5
	
2

	
13 03
5
	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
08

	


	
08

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
5

	
13

	
1
5
	
14
5
	
	83641

	Desná

	
	1
	
5

	
19
5
	
0
5
	
20

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
13 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100
83641 nejede v, a 27. - 31.XII., 2., 9.V.

Os 26215

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
17 39

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
3
5
	
17 42
5
	
0
5
	
43

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
3
5
	
46
5
	
1
5
	
48

	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
52
5
	


	
52
5
	
	

	Kořenov

	
	1
	
4
5
	
57

	
0
5
	
57
5
	50/35
	

	Harrachov

	
	1
	
6
5
	
18 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
2
5
	  = 25 min



Os 26216

Motorový vůz ř. 810, 843.

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
17 07

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
17 13
5
	
1

	
14
5
	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
19

	


	
19

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
5

	
24

	
1
5
	
25
5
	
	

	Desná

	
	1
	
5

	
30
5
	
0
5
	
31

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
17 35

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Rušící Os 26217

Zavádějte v a, kromě 24.XII.

Motorový vůz ř. 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
18 55

	40/65
	

	Desná

	
	
	
4

	
18 59

	
0
5
	
59
5
	
	

	Dolní Polubný

	
	
	
3
5
	
19 03

	
1
5
	
19 04
5
	
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
09

	


	
09

	
	

	Kořenov

	
	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	50/35
	

	Harrachov

	
	
	
7

	
19 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23
5
	+
	
2
5
	  = 26 min


 jede-li rušící vlak 26217, nesmí jet vlak 16237 v úseku Tanvald - Desná



Os 26218

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
18 21

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
18 27
5
	
1

	
28
5
	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
33

	


	
33

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
5

	
38

	
1
5
	
39
5
	
	

	Desná

	
	1
	
5

	
44
5
	
0
5
	
45

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
18 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26220

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	1
	
	
	
	
19 41

	50/63
	

	Kořenov

	
	1
	
6
5
	
19 47
5
	
1

	
48
5
	30/65
	

	Kořenov zastávka z

	
	
	
4
5
	
53

	


	
53

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
5

	
58

	
1
5
	
59
5
	
	

	Desná

	
	1
	
5

	
20 04
5
	
0
5
	
20 05

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
20 09

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26250

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
7 20

	30/65
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
7 24

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Os 26251

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
7 03

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
7 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 26253

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
14 54

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
14 58

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Os 26254 / 26255

Železný Brod - Tanvald / Tanvald - Desná

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
	
	
	
19 01

	60/49
	

	Spálov z

	
	
	
3
5
	
19 04
5
	


	
04
5
	
	

	Jesenný nz

	
	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	
	

	Návarov z

	
	
	
4
5
	
13

	


	
13

	
	

	Plavy z

	
	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	
	

	Velké Hamry

	
	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	
	

	Tanvald 

	
	
	
6

	
27

	
8

	
35

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
19 39

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
8
5
	  = 38 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26261

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
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Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v



Os 26266

Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.2.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26269

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.
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Os 26270

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

Motorová jednotka ř. 814.2.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
	
	
9 01

	60/49

	Spálov z

	
	
3
5
	
9 04
5
	


	
04
5
	

	Jesenný nz

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Návarov z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Plavy z

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Velké Hamry

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Tanvald

	
	
6

	
9 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
0
5
	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810.
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Rušící Os 26272

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26272, čeká vlak 83622 v Železném Brodě
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Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26275

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26279

Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26280

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
	
	
17 01

	60/49

	Spálov z

	
	
3
5
	
17 04
5
	


	
04
5
	

	Jesenný nz

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Návarov z

	
	
4
5
	
13

	


	
13

	

	Plavy z

	
	
5
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Velké Hamry

	
	
2

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Tanvald

	
	
6

	
17 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
0
5
	  = 26 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810.
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Motorový vůz ř. 843.
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Motorový vůz ř. 843.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Motorový vůz ř. 810.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 26290

Motorový vůz ř. 810, 843.
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Sv 26291

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
4 08

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
4 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 26292

Motorový vůz ř. 810.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
19 02

	30/65
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
19 06

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Sv 26293

Motorový vůz ř. 810.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
4 44

	40/65
	


	Desná

	
	1
	
4

	
4 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 26294

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
19 42

	30/65
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
19 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Sv 26295

Motorový vůz ř. 810.

Motorový vůz ř. 843. Normativ hmotnosti: R 40 tun

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
5 24

	40/65
	

	Desná

	
	1
	
4

	
5 28

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Sv 26296

Motorový vůz ř. 810, 843.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	1
	
	
	
	
21 43

	30/65
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
21 47

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Sv 26390

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
3 35

	50/35

	Smržovka

	
	
12

	
3 47

	
3

	
50

	40/45

	Josefův Důl nz

	
	
13

	
4 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26301
	Os26303
	Os26305
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
4 17

	
	
	
4 57

	
	
	
5 37

	1

	Antonínov z

	
	
4 19

	
19

	
	
4 59

	
59

	
	
5 39

	
39

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
22
5
	
22
5
	
	
5 02
5
	
5 02
5
	
	
42
5
	
42
5
	3

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
23
5
	
23
5
	
	
03
5
	
03
5
	
	
43
5
	
43
5
	4

	Smržovka

	
	
4 30

	
	
	
5 10

	
	
	
5 50

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26302
	Os26304
	Os26306
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Smržovka

	
	
	
4 40

	
	
	
5 20

	
	
	
6 00

	1

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
4 46

	
46

	
	
5 26

	
26

	
	
6 06

	
06

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
47
5
	
47
5
	
	
27
5
	
27
5
	
	
07
5
	
07
5
	3

	Antonínov z

	
	
51

	
51

	
	
31

	
31

	
	
11

	
11

	4

	Josefův Důl nz

	
	
4 54

	
	
	
5 34

	
	
	
6 14

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26313
	Os26315
	Os26317
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
8 17

	
	
	
9 37

	
	
	
10 17

	1

	Antonínov z

	
	
8 19

	
19

	
	
9 39

	
39

	
	
10 19

	
19

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
22
5
	
22
5
	
	
42
5
	
42
5
	
	
22
5
	
22
5
	3

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
23
5
	
23
5
	
	
43
5
	
43
5
	
	
23
5
	
23
5
	4

	Smržovka

	
	
8 30

	
	
	
9 50

	
	
	
10 30

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26307
	Os26309
	Os26311
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
6 17

	
	
	
6 57

	
	
	
7 37

	  40/41

	2
	
	
6 19

	
19

	
	
6 59

	
59

	
	
7 39

	
39

	

	3
	
	
22
5
	
22
5
	
	
7 02
5
	
7 02
5
	
	
42
5
	
42
5
	

	4
	
	
23
5
	
23
5
	
	
03
5
	
03
5
	
	
43
5
	
43
5
	

	5
	
	
6 30

	
	
	
7 10

	
	
	
7 50

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26308
	Os26310
	Os26312
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
6 40

	
	
	
7 20

	
	
	
8 00

	  40/45

	2
	
	
6 46

	
46

	
	
7 26

	
26

	
	
8 06

	
06

	

	3
	
	
47
5
	
47
5
	
	
27
5
	
27
5
	
	
07
5
	
07
5
	

	4
	
	
51

	
51

	
	
31

	
31

	
	
11

	
11

	

	5
	
	
6 54

	
	
	
7 34

	
	
	
8 14

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26319
	Os26321
	Os26323
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
10 57

	
	
	
12 17

	
	
	
12 57

	  40/41

	2
	
	
10 59

	
59

	
	
12 19

	
19

	
	
12 59

	
59

	

	3
	
	
11 02
5
	
11 02
5
	
	
22
5
	
22
5
	
	
13 02
5
	
13 02
5
	

	4
	
	
03
5
	
03
5
	
	
23
5
	
23
5
	
	
03
5
	
03
5
	

	5
	
	
11 10

	
	
	
12 30

	
	
	
13 10

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26314
	Os26316
	Os26318
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Smržovka

	
	
	
9 20

	
	
	
10 00

	
	
	
10 40

	1

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
9 26

	
26

	
	
10 06

	
06

	
	
10 46

	
46

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
27
5
	
27
5
	
	
07
5
	
07
5
	
	
47
5
	
47
5
	3

	Antonínov z

	
	
31

	
31

	
	
11

	
11

	
	
51

	
51

	4

	Josefův Důl nz

	
	
9 34

	
	
	
10 14

	
	
	
10 54

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26325
	Os26327
	Os26329
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
13 37

	
	
	
14 17

	
	
	
14 57

	1

	Antonínov z

	
	
13 39

	
39

	
	
14 19

	
19

	
	
14 59

	
59

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
42
5
	
42
5
	
	
22
5
	
22
5
	
	
15 02
5
	
15 02
5
	3

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
43
5
	
43
5
	
	
23
5
	
23
5
	
	
03
5
	
03
5
	4

	Smržovka

	
	
13 50

	
	
	
14 30

	
	
	
15 10

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26326
	Os26328
	Os26330
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Smržovka

	
	
	
14 00

	
	
	
14 40

	
	
	
15 20

	1

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
14 06

	
06

	
	
14 46

	
46

	
	
15 26

	
26

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
07
5
	
07
5
	
	
47
5
	
47
5
	
	
27
5
	
27
5
	3

	Antonínov z

	
	
11

	
11

	
	
51

	
51

	
	
31

	
31

	4

	Josefův Důl nz

	
	
14 14

	
	
	
14 54

	
	
	
15 34

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26320
	Os26322
	Os26324
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
12 00

	
	
	
12 40

	
	
	
13 20

	  40/45

	2
	
	
12 06

	
06

	
	
12 46

	
46

	
	
13 26

	
26

	

	3
	
	
07
5
	
07
5
	
	
47
5
	
47
5
	
	
27
5
	
27
5
	

	4
	
	
11

	
11

	
	
51

	
51

	
	
31

	
31

	

	5
	
	
12 14

	
	
	
12 54

	
	
	
13 34

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26331
	Os26333
	Os26335
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
15 37

	
	
	
16 17

	
	
	
16 57

	  40/41

	2
	
	
15 39

	
39

	
	
16 19

	
19

	
	
16 59

	
59

	

	3
	
	
42
5
	
42
5
	
	
22
5
	
22
5
	
	
17 02
5
	
17 02
5
	

	4
	
	
43
5
	
43
5
	
	
23
5
	
23
5
	
	
03
5
	
03
5
	

	5
	
	
15 50

	
	
	
16 30

	
	
	
17 10

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26332
	Os26334
	Os26336
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
16 00

	
	
	
16 40

	
	
	
17 20

	  40/45

	2
	
	
16 06

	
06

	
	
16 46

	
46

	
	
17 26

	
26

	

	3
	
	
07
5
	
07
5
	
	
47
5
	
47
5
	
	
27
5
	
27
5
	

	4
	
	
11

	
11

	
	
51

	
51

	
	
31

	
31

	

	5
	
	
16 14

	
	
	
16 54

	
	
	
17 34

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26337
	Os26339
	Os26341
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
17 37

	
	
	
18 17

	
	
	
19 37

	1

	Antonínov z

	
	
17 39

	
39

	
	
18 19

	
19

	
	
19 39

	
39

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
42
5
	
42
5
	
	
22
5
	
22
5
	
	
42
5
	
42
5
	3

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
43
5
	
43
5
	
	
23
5
	
23
5
	
	
43
5
	
43
5
	4

	Smržovka

	
	
17 50

	
	
	
18 30

	
	
	
19 50

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26338
	Os26340
	Os26342
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Smržovka

	
	
	
18 00

	
	
	
18 42

	
	
	
20 00

	1

	Jiřetín pod Bukovou nz

	
	
18 06

	
06

	
	
18 48

	
48

	
	
20 06

	
06

	2

	Tanvaldský Špičák z

	
	
07
5
	
07
5
	
	
49
5
	
49
5
	
	
07
5
	
07
5
	3

	Antonínov z

	
	
11

	
11

	
	
53

	
53

	
	
11

	
11

	4

	Josefův Důl nz

	
	
18 14

	
	
	
18 56

	
	
	
20 14

	
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26343
	Os26345
	Os26347
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
20 19

	
	
	
22 19

	
	
	
23 19

	  40/41

	2
	
	
20 21

	
21

	
	
22 21

	
21

	
	
23 21

	
21

	

	3
	
	
24
5
	
24
5
	
	
24
5
	
24
5
	
	
24
5
	
24
5
	

	4
	
	
25
5
	
25
5
	
	
25
5
	
25
5
	
	
25
5
	
25
5
	

	5
	
	
20 32

	
	
	
22 32

	
	
	
23 32

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

Motorový vůz ř. 810, 843.
Motorová jednotka ř. 814.2.

	
	Os26344
	Os26346
	
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
20 43

	
	
	
22 43

	
	
	
	  40/45

	2
	
	
20 49

	
49

	
	
22 49

	
49

	
	
	
	

	3
	
	
50
5
	
50
5
	
	
50
5
	
50
5
	
	
	
	

	4
	
	
54

	
54

	
	
54

	
54

	
	
	
	

	5
	
	
20 57

	
	
	
22 57

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



Lv 77680 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
0 35

	50/35

	Smržovka

	
	
10

	
0 45

	
7

	
52

	45/55

	Jablonec nad Nisou

	
	
13

	
1 05

	
2

	
1 07

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
2

	
	
	
09

	

	Vesec u Liberce

	
	
11

	
20

	
2

	
22

	50/32

	Liberec

	
	
6

	
1 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
11

	  = 53 min



Lv 77681 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
2 25

	50/63

	Vesec u Liberce

	
	
6

	
2 31

	
2

	
33

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
10

	
	
	
43

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
2

	
45

	
6

	
51

	

	Smržovka

	
	
12

	
3 03

	
2

	
3 05

	

	Tanvald

	
	
12

	
3 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
10

	  = 52 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77682 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Smržovka

	
	
	
	
	
3 00

	40/45

	Josefův Důl nz

	
	
12

	
3 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 77683 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
	
	
3 27

	40/41

	Smržovka

	
	
11

	
3 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77684 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
	
	
3 50

	60/49

	Velké Hamry

	
	
18

	
4 08

	
1

	
4 09

	

	Tanvald

	
	
5

	
4 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
1

	  = 24 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Lv 77685 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
13 08

	55/56

	Velké Hamry

	
	
6

	
13 14

	
11

	
25

	

	Železný Brod

	
	
18

	
13 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
11

	  = 35 min



Lv 77686 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	
	
	
	
	
3 33

	45/53
	

	Kořenov

	
	
	
7

	
3 40

	
2

	
42

	30/65
	

	Dolní Polubný

	
	
	
9

	
51

	
2

	
53

	
	

	Desná

	
	
	
5

	
58

	
2

	
4 00

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
4 04

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Lv 77687 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	


	Tanvald

	
	
	
	
	
	
3 00

	40/65
	

	Desná

	
	
	
4

	
3 04

	
2

	
06

	
	

	Dolní Polubný

	
	
	
4

	
10

	
2

	
12

	
	

	Kořenov

	
	
	
9

	
21

	
2

	
23

	50/35
	

	Harrachov

	
	
	
7

	
3 30

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
6

	  = 30 min



Lv 77688 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	
	
	
	
	
4 51

	45/53
	

	Kořenov

	
	
	
7

	
4 58

	
2

	
5 00

	30/65
	

	Dolní Polubný

	
	
	
9

	
5 09

	
2

	
11

	
	

	Desná

	
	
	
5

	
16

	
1

	
17

	
	

	Tanvald

	
	
	
4

	
5 21

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
5

	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro vozidla s kotoučovou brzdou platí 30/100



Lv 77689 pp

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
4 21

	40/65
	

	Desná

	
	
	
4

	
4 25

	
1

	
26

	
	

	Dolní Polubný

	
	
	
4

	
30

	
1

	
31

	
	

	Kořenov

	
	
	
9

	
40

	
1

	
41

	50/35
	

	Harrachov

	
	
	
7

	
4 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
3

	  = 27 min



Mn 83621

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
9 37

	45/47

	Velké Hamry

	
	
7

	
9 44

	
16

	
10 00

	

	Železný Brod

	
	
23

	
10 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
16

	  = 46 min



Mn 83622

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
	
	
11 04

	50/39

	Velké Hamry

	
	
23

	
	
	
27

	55/47

	Tanvald

	
	
8

	
11 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83641

Sune

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
12 29

	30/65
	

	Desná

	
	1
	
5

	
12 34

	
2

	
36

	
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
40

	
12

	
52

	
	

	Dolní Polubný

	
	1(
	
4

	
56

	
21

	
13 17

	
	26214

	Kořenov

	
	2
	
13

	
13 30

	
	
	
	16221

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
35

	  = 1 h 01 min


 Do Dolního Polubného vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 16217 podle rozhledových poměrů
( uvolní kolej pro vlak 26214 přestavením na manipulační kolej



Mn 83642

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Kořenov

	
	2
	
	
	
	
14 08

	30/65
	

	Dolní Polubný

	
	1(
	
13

	
14 21

	
9

	
30

	
	16223

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
34

	
4

	
38

	
	

	Desná

	
	1
	
3

	
41

	
3

	
44

	
	

	Tanvald

	
	
	
5

	
14 49

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
16

	  = 41 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 Do Dolního Polubného vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak číslo 16230 podle rozhledových poměrů
( uvolní kolej pro vlak 16223 přestavením na manipulační kolej



Mn 83643 pp

Sune

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
11 41

	30/65
	

	Desná

	
	
	
5

	
11 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	



Mn 83644 pp

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	
	
	
	
	
12 11

	30/65
	

	Tanvald

	
	
	
5

	
12 16

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 16224, čeká vlak 83644 v Desné



Mn 83645 pp

Sune

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
0 00

	30/65
	

	Desná

	
	
	
5

	
0 05

	
3

	
08

	
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
12

	
3

	
15

	
	

	Dolní Polubný

	
	
	
4

	
19

	
4

	
23

	
	

	Kořenov

	
	
	
12

	
35

	
5

	
40

	
	

	Harrachov

	
	
	
12

	
0 52

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
15

	  = 52 min



Mn 83646 pp

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	
	
	
	
	
0 57

	50/63
	

	Kořenov

	
	
	
12

	
1 09

	
3

	
1 12

	30/65
	

	Dolní Polubný

	
	
	
11

	
23

	
3

	
26

	
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
30

	
3

	
33

	
	

	Desná

	
	
	
4

	
37

	
3

	
40

	
	

	Tanvald

	
	
	
5

	
1 45

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
12

	  = 48 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83647

Sune

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
1 53

	30/65
	

	Desná

	
	1
	
5

	
1 58

	
3

	
2 01

	
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
2 05

	
6

	
11

	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
4

	
2 15

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
9

	  = 22 min



Mn 83648

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Polubný

	
	1
	
	
	
	
2 35

	30/65
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
2 39

	
6

	
45

	
	

	Desná

	
	1
	
4

	
49

	
3

	
52

	
	

	Tanvald

	
	
	
5

	
2 57

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
9

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83660

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
18 54

	50/38

	Smržovka

	
	
22

	
19 16

	
124

	
21 20

	35/46

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
12

	
21 32

	
10

	
42

	40/49

	Jablonec nad Nisou

	
	
8

	
50

	
107

	
23 37

	35/46

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
23 40

	
10

	
50

	

	Vesec u Liberce

	
	
15

	
	
	
0 05

	50/40

	Liberec

	
	
6

	
0 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
66

	+
	
251

	  = 5 h 17 min



Mn 83661

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
19 29

	45/44

	Vesec u Liberce

	
	
8

	
	
	
37

	50/39

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
16

	
	
	
53

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
19 57

	
224

	
23 41

	

	Nová Ves nad Nisou nz

	
	
10

	
23 51

	
10

	
0 01

	40/44

	Smržovka

	
	
17

	
0 18

	
66

	
1 24

	35/45

	Tanvald

	
	
16

	
1 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
71

	+
	
300

	  = 6 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Mn 83663

Zavádějte v, kromě 23. – 26.XII., 23.III., 5.VII., 16.XI.

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
18 46

	45/44

	Vesec u Liberce

	
	
7

	
18 53

	
4

	
57

	50/39

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
16

	
	
	
19 13

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
19 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
4

	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 83663, čeká vlak 16242 v Jablonci nad Nisou



Vleč 83687 pp

Desná - vlečka v km 29.785 sune
Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Desná

	
	
	
	
	
	
11 49

	30/65
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
11 53

	
10

	
12 03

	
	

	Desná

	
	
	
4

	
12 07

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8

	+
	
10

	  = 18 min


 jede-li rušící vlak 16224, nesmí jet vlak 83687



Vleč 83690

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 2.286

	
	
	
10 17

	
	
10 20

	50/40

	Liberec

	
	
5

	
10 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 83691

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
9 32

	45/44

	vlečka v km 2.286

	
	
4

	
9 36

	
	
9 39

	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Vleč 83692 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vesec u Liberce

	
	
	
	
	
10 09

	50/40

	vlečka v km 2.286

	
	
4

	
10 13

	
	
10 16

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 83692, nesmí jet vlak 83690



Vleč 83694 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 2.286

	
	
	
10 51

	
	
10 54

	50/40

	Liberec

	
	
5

	
10 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83926 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Železný Brod

	
	
	
	
	
1 00

	50/39

	Velké Hamry

	
	
21

	
	
	
21

	55/47

	Tanvald

	
	
7

	
1 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83927 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
3 10

	45/47

	Velké Hamry

	
	
7

	
	
	
17

	

	Železný Brod

	
	
21

	
3 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Mn 83946 pp

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Harrachov

	
	
	
	
	
	
22 50

	50/63
	

	Kořenov

	
	
	
13

	
23 03

	
3

	
23 06

	30/65
	

	Dolní Polubný

	
	
	
12

	
18

	
3

	
21

	
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
25

	
3

	
28

	
	

	Desná

	
	
	
4

	
32

	
3

	
35

	
	

	Tanvald

	
	
	
5

	
23 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
12

	  = 50 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83947 pp

Sune

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
	
21 50

	30/65
	

	Desná

	
	
	
5

	
21 55

	
3

	
58

	
	

	vlečka v km 29.785

	
	
	
4

	
22 02

	
3

	
22 05

	
	

	Dolní Polubný

	
	
	
4

	
09

	
3

	
12

	
	

	Kořenov

	
	
	
12

	
24

	
3

	
27

	
	

	Harrachov

	
	
	
13

	
22 40

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
12

	  = 50 min



Mn 83964 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
2 02

	50/38

	Smržovka

	
	
18

	
2 20

	
10

	
30

	35/46

	Jablonec nad Nisou

	
	
18

	
48

	
3

	
51

	

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
3

	
	
	
54

	

	Vesec u Liberce

	
	
14

	
	
	
3 08

	50/40

	Liberec

	
	
6

	
3 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
13

	  = 1 h 12 min



Mn 83965 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
1 30

	45/44

	Vesec u Liberce

	
	
6

	
	
	
36

	50/39

	Jablonec nad Nisou dolní n.

	
	
17

	
	
	
53

	

	Jablonec nad Nisou

	
	
4

	
1 57

	
3

	
2 00

	40/44

	Smržovka

	
	
26

	
2 26

	
3

	
29

	35/45

	Tanvald

	
	
16

	
2 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
69

	+
	
6

	  = 1 h 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 83966 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smržovka

	
	
	
	
	
2 35

	35/43

	Josefův Důl nz

	
	
15

	
2 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 83967 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
	
	
2 00

	40/47

	Smržovka

	
	
15

	
2 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93645

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Tanvald

	
	
	
	
	
15 06

	45/46

	Velké Hamry

	
	
7

	
15 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93646

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velké Hamry

	
	
	
	
	
15 31

	55/47

	Tanvald

	
	
7

	
15 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 93648

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Smržovka

	
	
	
	
	
0 30

	35/43

	Josefův Důl nz

	
	
15

	
0 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 93649

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Josefův Důl nz

	
	
	
	
	
1 00

	40/47

	Smržovka

	
	
13

	
1 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Mn 93845 pp

Lok. ř. 743. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Liberec

	
	
	
	
	
9 32

	45/44

	Vesec u Liberce

	
	
7

	
9 39

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 93845, čeká vlak 83691 v Liberci


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	940
	13
	16228
	44
	26201
	75
	26280
	88

	941
	13
	16229
	45
	26202
	75
	26281
	88

	942
	13
	16230
	46
	26203
	75
	26283
	88

	943
	14
	16231
	47
	26204
	76
	26284
	89

	944
	14
	16232
	48
	26205
	76
	26285
	89

	945
	14
	16233
	49
	26206
	76
	26286
	89

	946
	15
	16234
	50
	26209
	77
	26290
	90

	947
	15
	16235
	51
	26210
	77
	26291
	90

	949
	15
	16236
	52
	26214
	78
	26292
	90

	
	
	16237
	53
	26215
	78
	26293
	90

	16200
	16
	16238
	54
	26216
	78
	26294
	90

	16201
	17
	16239
	55
	26217
	79
	26295
	91

	16202
	18
	16240
	56
	26218
	79
	26296
	91

	16203
	19
	16241
	57
	26220
	79
	
	

	16204
	20
	16242
	58
	26250
	80
	26301
	92

	16205
	21
	16243
	59
	26251
	80
	26302
	92

	16206
	22
	16244
	60
	26253
	80
	26303
	92

	16207
	23
	16245
	61
	26254
	80
	26304
	92

	16208
	24
	16246
	62
	26255
	80
	26305
	92

	16209
	25
	16247
	63
	26261
	81
	26306
	92

	16210
	26
	16248
	64
	26262
	81
	26307
	93

	16211
	27
	16249
	65
	26263
	81
	26308
	93

	16212
	28
	16251
	66
	26264
	82
	26309
	93

	16213
	29
	16260
	67
	26265
	82
	26310
	93

	16214
	30
	16261
	68
	26266
	83
	26311
	93

	16215
	31
	16266
	69
	26267
	83
	26312
	93

	16216
	32
	16267
	69
	26268
	83
	26313
	92

	16217
	33
	16268
	70
	26269
	84
	26314
	94

	16218
	34
	16269
	70
	26270
	84
	26315
	92

	16219
	35
	16281
	70
	26271
	84
	26316
	94

	16220
	36
	16290
	70
	26272
	85
	26317
	92

	16221
	37
	
	
	26273
	85
	26318
	94

	16222
	38
	17241
	71
	26274
	86
	26319
	93

	16223
	39
	17242
	72
	26275
	86
	26320
	95

	16224
	40
	17245
	73
	26276
	86
	26321
	93

	16225
	41
	17246
	74
	26277
	87
	26322
	95

	16226
	42
	
	
	26278
	87
	26323
	93

	16227
	43
	26200
	74
	26279
	87
	26324
	95

	26325
	94
	26343
	97
	83621
	100
	
	

	26326
	94
	26344
	97
	83622
	100
	83926
	105

	26327
	94
	26345
	97
	83641
	101
	83927
	106

	26328
	94
	26346
	97
	83642
	101
	83946
	106

	26329
	94
	26347
	97
	83643
	101
	83947
	106

	26330
	94
	26390
	91
	83644
	102
	83964
	107

	26331
	95
	
	
	83645
	102
	83965
	107

	26332
	95
	77680
	98
	83646
	102
	83966
	107

	26333
	95
	77681
	98
	83647
	103
	83967
	107

	26334
	95
	77682
	98
	83648
	103
	
	

	26335
	95
	77683
	98
	83660
	103
	93645
	108

	26336
	95
	77684
	99
	83661
	104
	93646
	108

	26337
	96
	77685
	99
	83663
	104
	93648
	108

	26338
	96
	77686
	99
	83687
	104
	93649
	108

	26339
	96
	77687
	99
	83690
	105
	
	

	26340
	96
	77688
	100
	83691
	105
	93845
	108

	26341
	96
	77689
	100
	83692
	105
	
	

	26342
	96
	
	
	83694
	105
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